



## Ubytovací řád Ubytovny Karlov

Každý ubytovaný je povinen dodržovat ustanovení tohoto ubytovacího řádu. V případě, že porušení pravidel tohoto ubytovacího řádu, má vedení Ubytovny právo ubytovaného okamžitě vyloučit z ubytování.

Do budovy ubytovny mají přístup pouze osoby, které se prokáží platnou ubytovací kartou. Ubytovací kartu obdrží každý ubytovaný po uhrazení ubytování. Návštěvy mají povinnost nahlásit se na recepci.

Ubytování se platí vždy předem. Při jiném způsobu platby (např. fakturou), musí mít ubytovaný uzavřenou platnou Smlouvu o ubytování. Ubytovat se lze pouze na týden, 14 dní anebo na 1 měsíc. Jiné časové úseky nejsou možné.

V den ukončení ubytování je nutné do 10:00 hod vyklidit pokoj, provést odhlášení na recepci ubytovny a odevzdat klíč od pokoje. Recepční nebo vedoucí ubytovny mají právo pokoj zkontrolovat.

Ubytované osoby na pokojích nesmějí používat vlastní elektrické spotřebiče, zejména tepelné, s výjimkou holících strojků, vysoušečů vlasů a rádií za předpokladu dodržování všech platných bezpečnostních předpisů. Televize je povolena za měsíční poplatek nad rámec ubytování.

Ubytování jsou povinni udržovat ve všech prostorách klid, pořádek a svým jednáním neobtěžovat ostatní ubytované. Pokud svým jednáním způsobí škodu na vybavení a zařízení ubytovny, jsou povinni škodu uhradit.

V ubytovně je přísně zakázáno kouřit! Kouření je povoleno pouze mimo prostory ubytovny nebo v prostorech k tomu přímo určených a řádně označených.

Ubytovatel nenese zodpovědnost za věci ubytovaných a jejich případnou ztrátu. Každý je povinen zamykat si svůj pokoj a chránit si svůj majetek před odcizením.

Ubytovaným je zakázáno přechovávat na ubytovně zvířata, ptactvo apod., instalovat soukromé televizní antény, satelity, atd.. Dále je zakázáno lepení plakátů a různých obrázků na zdi, dveře a nábytek. Ubytovaným je zakázáno zasahovat do instalací jakéhokoliv druhu, zejména elektrických.

Zákaz praní prádla ve sprchách. Ubytovna nabízí možnost využívání praček jako nadstandardní službu.

Budova ubytovny je uzavřena od 23:00 do 05:00 hodin. Po tuto dobu se přísně dodržuje noční klid. Za porušení bude záležitost řešena vystěhováním.

Ubytované osoby jsou povinny dbát požárních předpisů a směrnic a řídit se tímto ubytovacím řádem.

V Plzni dne 1.4.2024

BYTY Západ, s.r.o.  
Mgr. Michal Vrchota